

平成26年10月27日 公告

「鞍作公園防球柵改修その他工事」

1 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
見積参考資料 頁 0-0036 1位単価表 2行目 スクラップ 名称・規格について	スクラップ H <u>1</u>	スクラップ H <u>2</u>